



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*

**RETIFICAÇÃO, de 10 de agosto de 2018,
do EDITAL Nº 021/GDG/IFC-CAM/2018**

O Diretor-Geral do Instituto Federal Catarinense – *Campus Camboriú*, no uso das suas atribuições legais, torna pública a RETIFICAÇÃO do EDITAL Nº 021/GDG/IFC-CAM/2018, referente à seleção de trabalhos de Ensino, Pesquisa e Extensão para a IX Feira de Iniciação Científica e Extensão (IX FICE) do Instituto Federal Catarinense-Campus Camboriú, que será realizada nos dias 19 e 20 de setembro de 2018.

ONDE SE LÊ:

8. DA PROGRAMAÇÃO

8.1. A programação será indicada conforme segue.

Etapa	Datas	Local
Inscrição dos trabalhos	25/06/2018 a 10/08/2018	Site do evento: www.camboriu.ifc.edu.br/fice

LEIA-SE

8. DA PROGRAMAÇÃO

8.1. A programação será indicada conforme segue.

Etapa	Datas	Local
Inscrição dos trabalhos	25/06/2018 a 13/08/2018 as 12h.	Site do evento: www.camboriu.ifc.edu.br/fice

Publique-se,


ROGÉRIO LUÍS KERBER
Diretor-Geral
IFC - *Campus Camboriú*
Portaria nº 291 de 26/01/2016
DOU nº18, de 27/01/2016